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క్రింది సింకలనిం నిండి x న కనక్క ిండి.

క్రింది వాటిని పరిష్క రిించిండి.
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విభాగం 1

3.4.5 అింకెల క్కమాలన మారిి  ఎనిి  సింఖ్య లన 

తయారుచేయవచి్చ ?

                    APSB - 8 - గణితశాస్తసరిం : సింఖ్య లతో ఆడుకిందిం - 15

984 మరియు 948  మధ్య  బేధ్ము 3 చే భాగించబడితే దని భాగఫలమున కనక్క ిండి.

11 చే భాగింపబడే కనిష్ట మూడు అింకెల సింఖ్య న రాయిండి.
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4 మరియు 8 చే భాగింపబడే విధ్ింగా, 2 __ 6 సింఖ్య లో లోపించిన అింకెన నిింప రిండు 

సింఖ్య లన కనక్క గలరా?
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    ఉపవిభాగిం: 3 - అింకెల సింఖ్య తో ఆట

781 అనే సింఖ్య  11 చే భాగింపబడితే, అసలు భాగహారిం చేయకిండా, శేషానిి  కనక్క గలరా?

విభాగం 2

A మరియు B అింకెలన కనక్క ిండి.

                    APSB - 8 - గణితశాస్తసరిం : సింఖ్య లతో ఆడుకిందిం - 15

2 తో భాగింపబడి మరియు 4 తో భాగింపబడని 5 మూడు అింకెల సింఖ్య లన కనక్క ిండి.
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సంఖ్య లతో ఆడుకందం                                              
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8

33x అనే మూడు అింకెల సింఖ్య   9 చే భాగింపబడితే, x విలువ ఎింత?

                    APSB - 8 - గణితశాస్తసరిం : సింఖ్య లతో ఆడుకిందిం - 15

xyz అనే మూడు అింకెల సింఖ్య  100x + 10y + z

= 99x+ 11y + (x – y + z)  = 11(9x + y) + (x –y + z) రూపములో కలదు.   xyz అనే సింఖ్య  11 చే 

భాగింపబడితే అప్పు డు (x – y + z) గూరిి  మీరు ఏమి చెపు గలరు?

8 మరియు 4 చే భాగింపబడే గరిష్ట మూడు అింకెల సింఖ్య న కనక్క ిండి?


